

现在,不看《复仇者联盟3:无限战争》(以下简称《复联3》),似乎就没有社交话题了,其中国内地票房即将破20亿元,影片的主题深度、超级英雄“团战”模式、接地气的人设,都促使它成为全球影史上最卖座的超级英雄电影。从2008年的《钢铁侠》开始,中间经历无数坎坷,布局十年的漫威电影终于结出丰硕果实。这条成功的路,别人无法轻易复制。



上映12天票房将近20亿元

《复联3》为啥这么能捞金

反派灭霸令人印象深刻

《复联3》在中国内地上映12天,票房即将突破20亿元。目前排片和票房占比都在36%以上,火爆热度还可以维持一周。总体而言,《复联3》是漫威迄今为止在中国口碑最好的电影。

在不少评论者看来,除了剧情饱满、特效很棒,这还是一部不限于打打杀杀的史诗作品,从人物塑造到主题挖掘,都达到了非常高的水准。尤其是对大反派灭霸的刻画,更体现出了一个人性深度。

因此,观众对于灭霸的态度也呈现出了两极分化,有人深恶痛绝,认为他是恶魔;也有人被他“圈粉”,觉得他是片中塑造得最成功的角色。大家对

他的热烈讨论,使得这个人物成为近期人气最高的网红,甚至变成网络表情包的主要素材。

在许多讨论文章里,有人认为灭霸是令人印象深刻的反派。在他看来,这个宇宙的资源有限,而生命却在无节制地膨胀,所以就要消灭宇宙中一半的生命,以实现宇宙和谐。

灭霸解决问题的方法非常简单粗暴,他的清除标准是不分种族、性别、年龄、学历,不问高低贵贱,无论是王侯将相还是平头百姓,犯罪分子还是超级英雄,都绝对平等地享有50%的生存几率。

甚至他还带头做出“牺牲”:即便他挚爱的养女卡魔拉,但为了他宏大的目标,也是可以牺牲的,甚至不在乎自己的生命。影片最后一幕中,完成目标的灭霸,静静看着美丽的日出,却显得无比悲情。

灭霸的种种做法,都让这个大反派立体起来。他不再是以往超级英雄片中脸谱化的反派,而是有不少细节。

“超级英雄 灰飞烟灭”戳中泪点

为了阻止灭霸毁灭性的行动,钢铁侠、蜘蛛侠、绿巨人、黑寡妇、美国队长、奇异博士等超级英雄再次集结而来。他们都使出了各自的招牌动作,在观众中间引发了一波“回忆杀”,但在无比强大的灭霸面前,他们的能力不值一提。

就是在明知不可为而为之中,超级英雄为了人类命运而主动做出自我牺牲,绝望感始终让人揪心。编剧让角色多了一点宿命的意味,这种套路在该类型中比较常见。灭霸集齐六颗原石,他轻捻指尖就能让宇宙人口灰飞烟灭一半。于是,片中的超级英雄相继“灰飞烟灭”,这颠覆了英雄必胜的套路,戳中了粉丝泪点。未来,他们在续集中将以何种方式复活,为了某个使命再次汇合,引人关注。

漫威布局十年终结 丰硕果实

别看漫威如今结出丰硕果实,但在它几十年的发展历史中,也历经曲折。漫威公司可以追溯到1939年二战时期,美国经济萧条,时代漫画推出了第一本漫画书《Marvel Comics》并打造了“手撕法西斯”的美国队长,这本漫画累计销量达到了80万份。

到了上世纪50年代,美国青少年犯罪愈演愈烈,超级英雄漫画受到炮

轰,行业进入了最低潮。到了1961年,漫威之父斯坦·李创作的《神奇四侠》,很快风靡怀揣梦想的美国社会,这让他意识到,有性格缺陷和常人烦恼的超级英雄才会更受欢迎。

此后,钢铁侠、雷神、绿巨人等电影观众熟知的角色陆续被推出,漫威做到了行业老大。但是,电子科技和互联网在上世纪90年代的大发展,让漫画行业再次衰落,漫威只能把版权卖给别人。

之后,漫威痛定思痛,意识到只有自己拍电影才能获得重生。2008年,首部漫威电影《钢铁侠》与观众见面,这个角色独特的科技感与幽默元素,让市场眼前一亮,最终影片在全球狂收了近6亿美元票房,打响了其复兴的第一枪。

在被迪士尼收购以后,漫威拥有了前者遍布全球的宣传和发行资源助力,电影主创人员才设定出更具个人风格的英雄,单个角色延伸出各自剧情,每部影片的结尾处彩蛋铺陈出整个漫威电影的时间线,这种环环相扣的布局,使得漫威电影打开了吸金大门,并逐渐建立了自己的影业帝国。

2012年《复仇者联盟》首次汇聚了各大超级英雄“团战”模式以最大限度吸引了粉丝入场,剧情更为丰富,漫威的知名度达到一个新高度。

随着《复联3》的上映,漫威电影累计达到19部,其全球票房已经突破160亿美元。明年《复联4》上映,老英雄们要集体退休,中国票房能否突破30亿元是一大悬念。(据《广州日报》)

《楼外楼》央视热播

大嫂秦海璐演起来有挑战

由拉风传媒出品,周振天编剧,苏舟执导,秦海璐、张铎、叶璇主演,姜美娟、王靖云、丁勇岱、蒋毅、徐中东等实力派演员倾情加盟的大型史诗传奇剧《楼外楼》自本月14日央视一套黄金档播出后,收视率节节攀升,一举登上收视率冠军宝座。

热播

《楼外楼》首周收视率领跑大盘

近期,上星卫视播出的部分电视剧呈现整体颓势,《归去来》作为近期播出电视剧最为主打的剧集,5月14日上星播出以来收视平平,最终以0.77%收视率收获首周成绩,位列周榜第三。在周播剧市场,浙江卫视《泡沫之夏》以青春题材取胜,以0.534%的收视率战胜湖南卫视即将收官的《金牌投资人》,挤进前五。

而电视剧《楼外楼》临时接档《阳光下的法庭》,首周就取得1.133%超高收视率。对此,资深电视剧宣传张雅向记者直言:“央视一套依旧是大国情怀剧播出的第一平台,央视黄金剧场并不将收视率作为评定好剧的主要标准,《楼外楼》能够登陆央视就证明该剧品质不俗,能取得较高收视成绩也经过了市场考验。”

趣闻

秦海璐片场偷师做东坡肉

大型民族史诗剧《楼外楼》以历史变迁为主线,再现了楼外楼当家人洪家兄弟在乱世中诚信经营的传奇故事。

秦海璐饰演杭州大商人之女李春贤,是洪家大少爷洪家柱之妻,在战火纷飞的岁月中支撑起家族的繁荣兴衰。饰演楼外楼“掌门人”的张铎本人则笑称自己这个掌柜名不副实,除了掌管“楼外楼”外,更喜欢自己的绘画事业。所以,拍戏时在油画事业和“楼外楼”掌门人的选择上进退两难。

在剧中饰演大嫂的秦海璐表示,这个角色充满多面性,在剧中经历了两次从好变坏的过程,演起来很有挑战,如果只是贤良淑德的角色,自己肯定不会来演。谈起角色的悲剧色彩,秦海璐表示是命运的安排。

此外,秦海璐还爆料自己在片场偷师学做菜,从几位来协助拍摄的大厨身上学到了东坡肉等菜式,还把手艺在家里露了一手。(据《法制晚报》)



(宛) 房预售证第2017080/084/103/106/107;2018021/027/032号

无理由退房

恒大帝景

白河畔 花园里 誉品人居

业绩冲刺 大优惠

(优惠截止日期:2018年5月27日)

* 建面约 78-145m² 瞰景洋房 装修全面升级 *



诚邀兼职销售员 工作之余 轻松赚10万
成交即获佣金1% 您推荐的客户购房额外98折

(例:小明推荐成交1套总价1000万元房屋 即可实得税后10万元佣金)



扫码下载恒房通



世界500强

贵宾专线 0377 60299999

项目地址: 南阳市信臣东路与白河大道交叉口向北300米 开发商: 南阳恒大置业有限公司 售楼部: 南阳恒大置业有限公司

